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IIpBu pa3pen — A Kareropuja

Hexka cy a1 < as < --- < a, natu peasnu OpojeBu. Hahu cBe peasnne 6pojese
x 3a Koje je m3pas |r —aq| + |x —az| + -+ + |z — a,| HAjMABY.

Hahwu cBe tpojre mebhycobHO pazmmumtux nekanHux nudapa a,b,c > 0 Tako
[a pa3aoMIla % U ¢ UMajy UCTY BPEIHOCT.

Y rpanesy ABCD 36up yriuosa Ha ocHoBunu AB je 90°. IlokasaTu ma je my:k
KOja cIlaja CPeIuInTa OCHOBUIA TOI Tpalle3a jeaHaka IOy pPa3JIUiy OCHOBUIIA.

Y omememy je 30 yuenuka. CBakor mana Tpoje mUX uMajy 00aBesy HeKYypPCTBa
y MIKOJICKOj Kyxumu. Jlokazatu ma Huje Moryhe Tako HAIPABUTU PACIOpPen
IEeKypCTaBa da CBAKU Map yUYEHUKA TAYHO jeTHOM Oy e 3ajeIHO Ha ey PCTBY.

Ila su je moryhe, kopucrehu camo caoBa A u B, mnanpasutu ckyn ca 3 peun
on mo 4 cmnosa, 10 peun ox mo 5 caoBa, 30 peuu ox mo 6 caoBa M 5 pedu On
mo 7 cJOBa, y3 yCJOB Ha MOYeTak HUjeTHE Pedr M3 CKyIlla He CMe W caM Ia
Oyme peu u3 cryma?

Bpewme 3a panx 180 munyTa.



